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Ementa: Requer ao Governador do Estado de São Paulo, Sr. Tarcísio de Freitas, para que preste as seguintes

informações referente as operações comboio realizadas no Sistema Anchieta-Imigrantes (SAI).
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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166
do Regimento Interno requer que seja oficiado o Sr. Governador do Estado de São Paulo, Tarcísio de
Freitas,  para que preste as seguintes informações referentes as operações comboio realizadas no
Sistema Anchieta-Imigrantes (SAI):
 
1. Qual o critério utilizado para implantar a operação comboio?
 
2. Quantas operações comboio foram implantadas neste ano (até outubro de 2023)?
 
3. Quais são as medidas de segurança que compõe a operação?
 
4. Quais são os critérios que justificam o encerramento da operação?
 
5. Qual a quantidade de veículos que "lideram" os comboios?
 
6. Existe a possibilidade de diminuir os intervalos entre os comboios?
 
7. Existe uma divulgação prévia com horários e trechos da operação para que o cidadão possa se
programar ao passar pela rodovia?
 
8. As sinalizações eletrônicas são suficientes para garantir a segurança do cidadão evitando ocorrências
nas vias?
 
9.  Quais  são  as  medidas  de  segurança  implantadas  nas  pistas  norte  (ascendentes)  quando  são
implantadas operações comboio nas pistas sul?
 
10. Existem estudos para instalação de comboios de forma eletrônica?
 
 
 

JUSTIFICATIVA
 
 
 

O presente requerimento, a um só tempo, pretende verificar a execução de políticas públicas, uma vez
que a sua execução traz melhorias à todos os milhões de cidadãos que utilizam o Sistema Anchieta-
Imigrantes para deslocamento com fins de trabalho, saúde ou lazer. As rodovias que compõe o sistema
estão entre as mais movimentadas do país e também possuem uma das maiores tarifas de pedágio.
 
Nos últimos meses, inúmeros munícipes da Baixada Santista entraram em contato com o gabinete
reclamado do  número  de  operações  comboio  implantadas  e  da  demora  na  liberação  dos  mesmo,
excedendo muitas vezes o tempo previsto de 30 minutos. Muitas vezes, dada a demora para implantação
da operação, é possível constatar que a neblina se dissipa e o comboio trafega com ampla visibilidade.
 
Justificando assim a prerrogativa do Poder Legislativo de fiscalizar os atos da Administração Pública
quanto  aos  princípios  de  legalidade,  impessoalidade,  moralidade,  economicidade,  razoabilidade,
finalidade, motivação e atendimento do interesse público.
 
 
 
 

Caio França
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